
I)～とか設定が複雑なので､ とりあえず作図して､ 色分け
してみる｡

E'.R'が変わらず⑥の方に電流は流れて
いないのでA→B全体にかけている電圧のいちが"、一一が
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IG=0なので

IG二0なので（図1）ここの電位差は0
ここの電位差は0
（図2）

（図
キルヒホッフ則（色分け）よりRoにはE。の電位差があるとわかる。
よってR。でオームの法則をたてると、

E。 =Ro I・・・①

（図
キルヒホッフ則（色分け）よりRにはE の電位差があるとわかる。
よってRでオームの法則をたてると、

E = R I・・・②

ここで①と②のIは等しいので もより
だ=RF・・・③



52687 しり続き
ここで長さと抵抗値が比例することから

l o : l = R o : R

⇒ p p = f . . .④
④ を ③ に 代 入 し て

だ = t :.だく。
（2 、-1リだー1コ-

P-Qの抵抗は5-2"い？.si?-!E--ね
⇒ P-cの抵抗は

" p11-
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↓IG= 0

5-2×，0=1.5.2
C-Qの抵抗は
5 1× - 6 = 3 . 5 . 2-にさす

キルヒホッフ則（色分け）より P→CにEの電位差があるとわかる。
よってP-Cでオームの法則をたてると、

E=1.5×1A
=1.5に、一、
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1-1リだー1コ- P-c 'の抵抗は"い
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⑨↓ I G=Oじ・・
I G = 0でも r に電流が流れる。-

!

がなに？？のでけが変わる

閉回路1品v

◦閉回路1でキルヒホッフ則をたてると、
E = V 2 t V r

⇒ 1 . 5 = 29 .5 1 + r i ⇒1.5=（29.5th)i・・・⑤

◦ キルヒホッフ則（色分け）より P-C'の電位差はV2と同じ
P-C'とR」でそれぞれオームの法則をたてると
P t s V2tossr×1a・・・⑥
I R V2=29.5m ×YA］・・・⑦

⑥、⑦より 2 9 . 5

5で5 = 29.5.1 . . . 1=0.050A)
14の言

⑤に代入して
1.5=（29.5+r）・0.050

⇒ 2 9 . 5 + r = 3 0 ： . r=0.502--14


